



**“ITALY & BOSNIA AND HERZEGOVINA – BUILDING TOGETHER”  
Sarajevo, 06. juli/srpanj i Banja Luka, 07. juli/srpanj 2017.**

**Spisak italijanskih firmi**

**ANCE - Associazione Nazionale Costruttori Edili - [www.ance.it](http://www.ance.it)**

ANCE, nacionalna asocijacija građevinskih kompanija, vodeća je asocijacija u građevinskoj industriji Italije. Okuplja oko 20 000 firmi, svih veličina, uključujući velika građevinska preduzeća ali i male i srednje građevinske firme, specijalizirane u svim vrstama građenja.

**AMBIENTE S.C. - [www.ambientesc.it](http://www.ambientesc.it)**

AMBIENTE S.C. je kompanija za prostorni inženjering. Strukturirana je u dva makro područja: Engineering & Consulting i Laboratory.

**ASTALDI S.p.A. - [www.astaldi.com](http://www.astaldi.com)**

ASTALDI je grupacija sa širokim spektrom djelovanja: od saobraćajne infrastrukture do hidro i drugih električnih centrala; od civilne i industrijske gradnje do upravljanja objektima (Facility Management) te upravljanja složenim sistemima.

**CIPA SPA - [www.cipaspa.it](http://www.cipaspa.it)**

Cipa S.p.A osnovana je 1986. i u početku se bavila gradnjom tunela malog i srednjeg prečnika. I sada radi na izgradnji tunela malog i srednjeg prečnika i bunara ali je svoju djelatnost proširila na tunele velikog prečnika, potporne zidove i temelje, podzemne parkinge i slične građevinske radove.

**CONSORZIO STABILE VITRUVIO S.C.AR.L. - [www.consorziovitruvio.it](http://www.consorziovitruvio.it)**

Industrijska i civilna gradnja (posebno bolnica), infrastrukturalni objekti (ceste, mostovi i tuneli), civilne i industrijske instalacije te restauracija i održavanje pokretnih i nepokretnih dobara.

**FARESIN BUILDING S.p.A - [www.faresinbuilding.com](http://www.faresinbuilding.com)**

Faresin Building S.p.A. je vodeća privredna grupacija u oblasti industrijske proizvodnje oplatnih sistema za građevinarstvo. Grupaciju je 1987. osnovao g. Guido Faresin sa jasnom idejom: razvoj i proizvodnja opreme za stambenu, industrijsku, poslovnu i civilnu gradnju kao i za energetske i infrastrukturne objekte.

**F & M Ingegneria S.p.A. - [www.fm-ingegneria.com](http://www.fm-ingegneria.com)**

Je li vodeća kompanija u pružanju vrhunskih dizajnerskih rješenja u sektoru građevinarstva, infrastrukture, upravljanja projektima i održivosti.

F & M Ingegneria djeluje na više različitih područja, kao što su obnova velikih površina ili obnova važnih historijskih građevina, kao i infrastrukturalni radovi (logistički centri, aerodromi i željezničke stanice, luke, ceste, mostovi i podzemni radovi). Vršiti izgradnju prestižnih zgrada (zdravstvenih i sportskih objekata, obrazovnih centara) i velikih trgovačkih centara.

**GCF S.p.A. - [www.generalecostruzioniferroviarie.com](http://www.generalecostruzioniferroviarie.com)**

Generale Costruzioni Ferroviarie S.p.A. – primjer izvrsnosti u željezničkoj infrastrukturi, elektrifikaciji i signalizaciji.

U više od 60 godina poslovanja i iskustva, konsolidirao je svoju ulogu na italijanskom tržištu željeznica i ojačao svoju prisutnost na europskoj i međunarodnoj razini.

**GEOM. CIRO FRISOLI & C. SAS - [www.cirofrisoli.it](http://www.cirofrisoli.it)**

Geom. Ciro Frisoli & C. S.a.s. već niz godina djeluje u oblasti životne sredine, nudeći svoje usluge na domaćem i inostranom tržištu, u vidu različitih vrsta poslova:

- volumetrijska sanacija aktivnih, iskorištenih i deponija pri kraju upotrebe;
- funkcionalna sanacija i zatvaranje iskorištenih deponija;
- radovi i postrojenja za saniranje, zaštitu i oporavak okoliša;
- izgradnja i upravljanje postrojenjima za čvrsti i/ili tretirani gradski otpad;
- usluge projektovanja i izgradnje;
- pružanje specifičnih usluga.

**GUIDI COSTRUZIONI S.R.L. - [www.guidicostruzioni.it](http://www.guidicostruzioni.it)**

Guidi Costruzioni Srl je građevinska kompanija koja poslednjih dvadeset godina radi na području civilne, industrijske, hidrogradnje i gradnje puteva za javne i privatne klijente.

**ITALFERR S.p.A. - [www.italferr.it](http://www.italferr.it)**

Italferr je konsultantsko inženjersko preduzeće italijanskih državnih željeznica (FS-Ferrovie dello Stato Italiane Group) osnovano u Rimu 1984. godine.

Italferr ima stratešku ulogu u planiranju i razvoju italijanskog željezničkog sistema. Firma je zadužena za inženjerstvo, upravljanje i nadzor rada glavnih infrastrukturnih i tehnoloških radova finansiranih investicijskim planovima FS.

**MAEG COSTRUZIONI S.p.A.**

Maeg Costruzioni Spa, je firma sa međunarodnim iskustvom od preko 25 godine kao generalni izvođač i stručnjak za čelik. Udruživanjem iskustva i stručnosti Maeg nudi cjelovitu uslugu projektiranjem, proizvodnjom i montažom mostova, vijadukata, civilnih i industrijskih objekata.

**OPERE GEOTECNICHE SNC - [www.operegeotecniche.it](http://www.operegeotecniche.it)**

OPERE GEOTECNICHE SNC je vodeća kompanija u oblasti izrade iskopa (bušenje), specijalnih temelja i oporavka okoliša: iskopi, tuneli, ispitivanje, tla/oporavak okoliša, horizontalni iskopi.

**SEDIR – DEBAR - [www.sedirsrl.com](http://www.sedirsrl.com) [www.debar.it](http://www.debar.it)**

Grupacija je specijalizovana u izgradnji i održavanju infrastrukturnih objekata, aerodroma, bolnica i zdravstvenih objekata, izgradnji objekata visoke umjetničke i arhitektonske vrijednosti, rekonstrukciji objekata koji podliježu arhitektonskim ograničenjima kao i u gradnji stambenih objekata visoke energetske efikasnosti.

**S.A.M. S.p.A. - [www.samstrade.it](http://www.samstrade.it)**

S.A.M. S.p.A. započela je svoje aktivnosti 1952 u sektoru izgradnje cesta. Tokom godina, osim proizvodnje asfalta, aktivnost firme se proširila i na proizvodnju asfaltnih konglomerata, betona i agregata te iskorištavanju kamenoloma.

Glavne aktivnosti SAM S.p.A. su: gradnja i održavanje cesta i autocesta; proizvodnja asfaltnih konglomerata; proizvodnja obojenih asfalta; posebne cestovne površine i piste, obnavljanje okoliša

**SPADA COSTRUZIONI S.r.l. - [www.spadacostruzioni.com](http://www.spadacostruzioni.com)**

Glavna područja djelovanja su:

- građevinski radovi, radovi na cestama, zemljani radovi, izgradnja vodovoda i kanalizacije, termo i zvučna izolacija, rekonstrukcija spomenika, arheološka iskopavanja, ugradnja, transformacija, proširivanje i održavanje električnih instalacija, civilnih i industrijskih.

**TECHNICONSULT FIRENZE S.r.l. - [www.tcfirenze.com](http://www.tcfirenze.com)**

Techniconsult Firenze je inženjerska firma koja nudi u cijelom svijetu usluge inženjeringa do malih firmi do multinacionalnih kompanija iz različitih industrijskih sektora, sa snažnim specijaliziranjem u farmaceutskoj industriji.